h T )ZAHRADA .z

MONTAZN
NAVOD

Polykarbonatovy sklenik
GARDENTEC CLASSIC T

\
\\\

‘ ]

- —7
V7
A
A\ )

\\‘\\:
A
W&
e |
S \v
X o S\ "% AN
e ) A

N ;‘I;‘ ,;\i ;
\
)\

\\\

_ W=
o'
‘.“)/\/‘\{\
\
\ )
-_-—/\

=

.
0]
-

£ 5

\

) \‘

(A




“ 7 )ZAHRADA. z

Vazeni zakaznici,

Sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dikladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet
sestava z omega profild zhotovenych z pozinkované oceli o profilu 20 x 20 mm. Konstrukce
skleniku neni slozita, snadno se sestavuje.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou
objevit nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pfi sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy
pouzivejte ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potfebovat toto naradi:
¢ 8 mm Sestihranny nebo otevieny kli¢
e kiizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak
e 5 mm vrtak do kovu
e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu)
e provazek (k vyméreni uhlopficky), méfidlo (10 m)
e odlamovaci nuz (k fezani polykarbonatovych desek)
e 3x svérka (pro doCasné pfichyceni polykarbonatu ke konstrukci)
e |ékarnicku
V pfipadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi pfedpisy.

Nez zaCnete sklenik sestavovat, preCtéte si alespor jednou tento navod a seznamte se se
soucastkami a profily. Navod vam poslouzi jako dllezita pomucka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dilt. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce
a oznamte mu chybéjici dily.

Pfi sestavovani skleniku doporu€ujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potfeby
bylo mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte
pomoci vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.

VSechny Srouby sméfujte smérem dovnitf skleniku (matice M5 uvnitf skleniku)

Dejte si velky pozor na obfezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouzivejte
rukavice. Postupujte velmi obezfetné.

Uvédomte si, ze Sife skleniku je vzdy 3 m, délka zavisi na poctu pouzitych polykarbonatovych
desek tzn.2m, 4 m, 6 m, 8 m a vice.

Kolem skleniku si nechte manipulagni prostor alespon 1,1 m. Celni okna a dvefe se vzdy oteviraji
smérem ven od skleniku.

Oznacte si vyfiznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stfeSni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna predtim, nez uzaviete
konstrukci skleniku polykarbonatem.



“ 7 )ZAHRADA. z

Ochranna opatreni pred stavbou obloukového skleniku

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporu€ujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni
skleniky na volné otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému)
vétru a na pisc€itych padach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné ploSe. Nebude-li sklenik postaven do vodoroviny, bude velmi
obtizné pfichytit polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

Nez zagnete s pfipravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou
Zadné viditelné ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staci
vykopat rigol hluboky cca 30 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sifku lopaty.
Skleniky maji ukotveni ve tvaru , T, ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zpusob
ukotveni je po spInéni vy$e uvedeného (umisténi stavby) zcela dostadujicim FeSenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, Zze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato Uprava
nevratna a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci. Ztracite zaroven zaruku na konstrukci
skleniku.

Pokud uvazujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotiebi pouziti kotouCové brusky
(flexy) a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profild je doporu¢eno prestfikat
zinkovym sprejem (neni soucasti originalniho baleni skleniku) z divodu zamezeni rezavéni
konstrukce. K betonové podezdivce se sklenik ukotvuje pomoci tzv. L dhelnik, hmozdinek a
Sroubu (kotvici pfislusenstvi neni soucasti originalniho baleni skleniku). Sklenik musi byt vzdy k
podezdivce pevné pfiSroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech je dale doporucen
rozmér podezdivky. Sklenik nikdy nelze nechat volné polozeny na zemi bez ukotveni!

Bezpeénostni upozornéni

Bé&hem montaze pouzivejte ochranné pomlcky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pfipadné ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi fezna poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku
neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné plose. Vyvarujte se
kontaktu kovovych list s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepfesouveijte ho. Zabrarite détem a zvifatiim v pfistupu
na misto montaze, protoze hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky doporucujeme stavét ve dvou
az Ctyfech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, Ié€ku
nebo trpite-li zavrati. Pfi pouzivani zebfiku se ujistéte, Zze dodrzujete bezpecnostni upozornéni
vyrobce. Pokud pouzivate elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélavejte ohen a neskladujte v ném zadné horké predméty, jako napf. pravé
pouzity zahradni gril, rozpalené jiné elektrické &i plynové spotfebi¢e nebo rozpalenou benzinovou
zahradni sekaCku. Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika koufem), ktera napomaha zrychlené
oxidaci. Povrchova Uprava pozinkovanim se znici a konstrukce zaCne okamzité reznout.

Dodrzujte mistni pfedpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky
zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrarite je prfed détmi.



“ 7 )ZAHRADA. z

VsSeobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dilli, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely
vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve dvou az &tyfech lidech. Nez zacCnete sestavovat vas
sklenik, ujistéte se, Ze v8echny soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazeny v baleni.
Jednotlivé dily pfedem pFekontrolujte a pfehledné si rozlozte.

Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na
pfipadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv po€asim se nevztahuje zaruka.
Uchovavejte vSechny soucasti (Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu
musi byt vzdy umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez napisu s ¢irou nebo namodralou folii
smeérem dovnitf skleniku. Ochranné folie (nalepku) tésné prfed montazi odstrante. Doporucujeme
ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max 20 m/s (70
km/h). Pokud zlstane oteviené okno nebo dvefe, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
Pocitejte s faktem, Ze automaticky otvira€ stfeSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. P
vétrném pocasi a pfi vysSi teploté vzduchu se nemusi okno ovladané automatickym otviraem
dostate¢né rychle uzavfit a mlize pak dojit k jeho poSkozeni. Proto pfi hrozicim vétru vcas (ij.
pfedem) manualné uzavrete i okna opatfena automatickym otviraem. P¥i hrozicim vétru vcas (tj.
prfedem) uzavrete dvefe i vSechna manualné otvirana okna skleniku.

VesSkera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti
(podle definice pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni
krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze
je reklamovat.

Péce a udrzba
Na zimu nezapomerite odmontovat pisty automatického otevirae oken a uskladnéte je nejlépe
do pokojoveé teploty (mraz mize pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavujte stfechu skleniku snéhu, doporucujeme na zimu navic sklenik opatfit
dodate¢nou podpérou napf. podpérnym dievénym sloupkem nebo teleskopickou ty¢i, aby sklenik
udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte pribézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavieny dvefe i ventilacni
okna. Pfi hrozicim vétru (napf. pfed bourkou nebo dle pFfedpovédi pocasi) ihned uzaviete
ventilaéni okna opatfena automatickymi oteviraci.

Zbavujte pravidelné stfechu listi a necistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha viaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym
hadfikem nebo tlakovou vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostfedkl je zakazané.
Odstrafiovani necistot z povrchu ostrymi pfedméty je rovnéz nevhodné. Poskrabané desky nelze
vylestit. Jakakoli snaha o vyleSténi desky jen zhorsi stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zzddnym natérem nebo barvou (i kdyz dodavatel barvy tvrdi,
Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamzitou ztratu zaruky a
jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.



“ 7 )ZAHRADA. z

SOUPIS DIiLU

Nézev Délka (mm) | Obloukovy sklenik Gardentec Classic T
6m? [ 12m? | 2 mprodlouzeni | |
Soucasti skeletu skleniku

¢. 1 Oblouk 2280 mm 2 5 3
¢.2 Oblouk s vice otvory — &elni 2280 mm 2 2 -
¢.3 Boc¢ni podpéra oblouku (leva, prava) 1210 mm 4 10 6
¢. 4 Boc¢ni podpéra oblouku (leva, prava) 1210 mm 4 4 -

s vice otvory — Celni
¢.5 Spodni oblouk (levy, pravy) 940 mm 4 10 6
¢. 6 Spodni oblouk (levy, pravy) 940 mm 4 4 -

s vice otvory — ¢elni
¢c.7 Ukotveni v zemi 200 mm 12 18 6
¢. 8 Kotveni oblouki — pfi¢niky 2000 mm 4 8 4
¢.9 Horni vyztuz obloukové pricky 643 mm 3 6 3
é. 10 Dveini a okenni podpéra 2210 mm 2 2 -
¢. 11 Dveini a okenni podpéra s vice 2210 mm 2 2

otvory

¢. 12 Pfedni / zadni upeviiovaci prvky 970 mm 4 4 -
¢. 13 Vzpéra (se zkosenymi konci 45°) 1320 mm 2 2 -
¢. 14 Pri¢né upevnéni pod oknem 965 mm 1 1 -

(zadni cast skleniku)
¢. 15 Bo¢ni ¢ast zakladového ramu 1990 mm - 2 2
¢. 16 Boc¢ni ¢ast zakladového ramu 2010 mm 2 2 -
¢. 17 Predni a koncova ¢ast zakladového 1515 mm 4 4 -

ramu

¢. 18 Rohy pro uchyceni zakladny 80x90 4 4 -
¢. 19 Spojovaci desti¢ky zakl. rAmu 4 8 4
¢. 20 Srouby M5x16 d=12mm 132 | 192 60
¢.21 Srouby M5x40 d =40 mm 196 | 236 36
¢.22 Srouby M5x45 d=45mm 12 18 6
¢.23 Srouby M4x45 d=45mm 6 6 -
¢.24 Samoftezné Srouby 4,2x19 4 4
¢.25 Matice M5 340 | 446 102
¢. 26 Matice M4 6 6
¢.27 Terde &iré 68 92 24
¢.28 Terde &iré (polovi¢ni) 56 56 -
¢. 29 Klicka sada 3 3 -
¢. 30 Vidlicové piipojeni 24 24 -
¢. 31 T kus 52 52 4
¢. 32 K¥izovy kus 20 50 30
¢. 33 Upeviiovaci desticky 5 5 -
¢. 34 Ochranna tésnici paska na dvefe ks 1 1 -
¢. 35 Plastovy drzak k otvirani dvefi 2 2 -
¢. 36 Sroub s okem 4 4 _




“ 7 )ZAHRADA. z

Nazev Délka (mm) | 6m? | 12m? | 2 m prodlouZeni
Dvete a okno
DVERE Dvefni ¢ast s dveinimi zavésy 885 mm 3 3 -
¢ 1
DVERE Dveini &ast s klikou 885 mm 3 3 -
¢.2
DVERE | Dolni/ horni ¢ast dvefi (horizontalni | 95085 mm 6 6 -
&3 East)
DVERE | Pii¢na &ast dvefi (vertikalni asti) 885 mm 3 3 -
¢. 4

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

Sifka/vyska 6m2 | 12m2 zm
. Pozniamka
prodlouze
(mm) ]
ni
-1- Horni ¢ast 1050 x 1000 1
dvefi Velké forméatové desky/
2- Dolni <&ast 1050x930 2100x6000 mm (2ks 6 m2, 3kg
o 1 12 m2 atd.)
dveri .
-3- Dolni ¢&ast 1050910 Obé dvé celni strany skleniku je
okna 1 vzdy nutné fezat pouze z jednd
polykarbonatové desky
4- Okno 1050x1040 | 1 2100x6000 mm “podie - dodanchq
narezového planu.
-5- -6- -7- -8- 1050x2000 4
Bocni ¢asti Zbylé  polykarbonatové  desky
2100x6000 zivaji
9- Polykarbonat | 1050x170 | 2 L OUTT L Se pouzIvajl g
stiechu.
horni Casti Dodrzujte  rozméry uvedend
dvefi/okna v tabulce rozmérii polykarbonatu.
-10- Horni ¢ast 2100x6000 1 1

REZANIi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaménuijte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zafeni. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii s
napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje folie &ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporuéujeme Fezat desky ostrym odlamovacimnozem.

Vyhrazujeme si pravo provadet technicky pokrocilé zmény a vylepseni, proto miize dojit k nesrovnalostem
V popisu a ilustracich.



Narezovy plan polykarbonatu

6000 mm

170

1000

Q40

1960

80

1960

2100 mm
1050 1050
S !
1 2
| |
3 4
5 6
|
O | TR TIO A 1
7 8

30

1040

3900 mm

| : I !m :!: IZAHI!ADA.::

-1- Horni cast dvefi

-2- Dolni ¢ast dvefi

-3- Dolni ¢ast okna

-4- Okno

-5- -6- -7- -8- Bo¢ni casti

-9- Polykarbonat nad horni
¢asti dvefti/okna



“ 7 )ZAHRADA. z

POSTUP MONTAZE — Konstrukce skleniku

Pfipravte a vyrovnejte misto pro montaz skleniku podle rozmért zakoupeného skleniku.
Navod k montazi popisuje, jak nainstalovat 4 metry dlouhy sklenik ,GARDENTEC CLASSIC T*.

V tomto pfipadé predkladame systém pro vyhloubeni nebo vyvrtani dér v terénu na okrajich
pripraveného obdélniku, a to podél celého obvodu skleniku s rozméry cca 25 cm v priméru a
cca 40 cm do hloubky.

1. Rozeberte dodané baleni kovovych profild a podle seznamu dili zkontrolujte obsah,
mnozstvi a dodané dily. Jednotlivé dily od sebe oddélte a pohodIinérozlozte.

POZOR! Soucasti oblouku se lisi! Obloukové dily, které maji vice montaznich otvord, slouzi
k vytvoreni predniho a zadniho cela skleniku.

2. K sestaveni zakladny se pouZzivaji pfedni a zadni dily zakladny (1515 mm dlouhé, €. 17)
a bo¢ni dily zakladny (2010 mm €. 16 a 1990 mm €. 15), rohy zakladny (€. 18), desticky (. 19) a
Srouby s maticemi.

A) Spojte predni dily zakladny (1515 mm ¢&. 17 + 1515 mm ¢&. 17) pomoci desti¢ek (€. 19)
na obou stranach a zajistéte pomoci Sroubl a matic M5x16. Stejné ukony provedte
na zadni ¢asti zakladového ramu. VIZ obr. 1

B) Spojte boéni dily zakladny (2010 mm ¢&. 16 + 1990 mm &. 15) pomoci kovovych
desticek (€. 19) na obou stranach a zajistéte pomoci Sroubl M5x40, M5x16 a matic.
Stejné ukony provedte na obou bocnich ¢astech zakladového ramu.

POZNAMKA: K dalsim pfipojeni boénich dilti pouzijte dolni obloukové sloupky (940 mm &. 5)
s kotvami (200 mm €. 7) VIZ obr. 2, které k boc¢ni zakladné pripevnite pomoci spojovaci
desticky zakladny, Sroubl M5x40 a matic M5. Na vS8echny tfi dily pouZijte dva Srouby a na
mistech, kde se desky pfipojuji primo k zakladné pouziite Srouby M5x16 s maticemi.
VIZ obr. 3

C) Pomoci rohu zakladny (€. 18) smontujte vSdechny spojené dily do obdélniku
a seSroubujte pomoci Sroubu M5x40, M5x16 a matic. VIZ obr. 4

POZNAMKA: K dalsimu pfipojeni rohti pouZiite dolni boéni obloukové sloupky, které
obsahuji maximalni pocet otvort (940 mm ¢. 6) s kotvami (200 mm ¢&. 7) (VIZ obr. 2), které k
bocni zakladné pripevnite pomoci uzkého rohu zékladny (€. 18) a Sroubl M5x40 s maticemi
M5. Na vS8echny tfi dily pouzijte dva Srouby. Stejnym zpusobem postupujte u zbyvajicich
tfech rohda.

V pfipadé skleniku o délce 6 m se zakladna pfipoji takto:

2010 mm (&. 16) + 1990 mm (¢. 15) + 1990 mm (&. 15).

V pfipadé skleniku o délce 8 m se zakladna pfipoji takto:

2010 mm (€. 16) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (&. 15) + 1990 mm (&. 15).

3. Pomoci Sroubd M5x45 a matic M5 pfipevnéte upevnovaci prvky k zemi (200 mm
dlouhé, €. 7) ke zbyvajicim nepouzitych dolnim bo&nim obloukovym sloupkim (940 mm
dlouhé, €. 5). VIZ obr. 2

4. Zméite uhlopficky zakladny. Délky uhlopfiCek museji byt shodné. Dale dotahnéte
Srouby zakladny na doraz. VIZ obr. 5



“ 7 )ZAHRADA. z

5. Pomoci Sroubu M5x16 a matic pfipevnéte kovové upeviovaci desticky (€. 33) k horni
Casti pfedniho a zadniho dilu zakladny. Dvé destiCky budou namontovany na pfedni a ftfi
destiCky na zadni Casti zakladny. VIZ obr. 6

Pripravené dolni sloupky pfipevnéte k stranam zakladny ve vzdalenosti 643 mm mezi oblouky
na pfedem predvrtanych otvorech. Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete
zkontrolovat vzdalenost, muzete pouzit horni vyztuz obloukoveé pfic¢ky (643 mm dlouh3, €. 9).

6. Pfed montazi vyztuzi pfickovych sloupkd (2000 mm dlouhé, €. 8) si doporucujeme
pfedem sestavit T kusy (€. 31) a kfizové kusy (€. 32) tak, ze je osadite Srouby M5x16 a
maticemi.

Kfizové kusy vlozte do stfedu a T kusy na pfedni a zadni Cela skleniku na vSech vyztuzich
priCkovych sloupkl (2000 mm dlouhé, €. 8).

Pfipevnéte pfipravené vyztuze prickovych sloupkd (&. 8) na smontované sloupky dolniho
oblouku pomoci pfedem sestavenych T kusl a kfizovych kusU a pfiSroubujte je pomoci
Sroubu M5x16 a matic. Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete
zkontrolovat vzdalenost, mlzete pouzit horni vyztuz obloukové pfic¢ky (643 mm dlouha, €. 9).
Stejnym zpusobem postupujte na obou stranach. VIZ obr. 7

POZNAMKA: Horni éasti T kusti a kfiZzovych kust ponechte volné, nedotahujte je.

7. Vlozte bocni oblouky (1210 mm €. 3) a Celni oblouky s vét§im poétem montaznich
otvorll (1210 mm ¢&. 4) do stavajicich volnych hornich ¢asti T kusl a kfizovych kusu a
utahnéte je. VIZ obr. 8 (A)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete
pouzit horni vyztuz obloukové pficky (643 mm, €. 9). Stejnym zplsobem postupujte na obou
stranach.

POZNAMKA: Na prednim a zadnim éele skleniku pouZijte oblouky délky 1210 mm &. 4, které
mayji vice montaznich otvort!

8. Pomoci pfedem sestavenych T kusu a kfizovych kusut pfipevnéte pfipravenou vyztuz
prickovych sloupkl (2000 mm, €. 8) k horni ¢asti posledniho upevnéného oblouku (1210 mm
dlouh3, ¢&. 4) a pfiSroubujte pomoci Sroubu M5x16 a matic. VIZ obr. 8 (B)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete
pouzit horni vyztuz obloukové pficky (643 mm dlouha, €. 9). Stejnym zpusobem postupujte
na obou stranach.

POZNAMKA: Horni éasti T kust a kfizovych kust ponechte volné, nedotahujte je.

9. Vlozte horni oblouky (2280 mm, €. 1) a horni oblouky s vétS§im po¢tem montaznich
otvorll (2280 mm ¢&. 2) do stavajicich volnych hornich ¢asti T kusl a kfizovych kusu a
utahnéte je. VIZ obr. 8(C)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete
pouzit horni vyztuz obloukové pficky (643 mm dlouha, €. 9). Stejnym zpusobem postupujte
na obou stranach.

POZNAMKA: Na pfednim a zadnim éele skleniku pouzijte oblouky délky 2280 mm é&. 2, které
mayji vice montaznich otvort!



10

“ 7 )ZAHRADA. z

10. Predné si zkontrolujte a srovnejte Zebra konstrukce. Dale pomoci T kusu, kfizovych
kusU a Sroubu M5x16 s maticemi pfipevnéte horni vyztuz obloukové pfi¢ky (643 mm dlouhé, €.
9) k jiz pfipevnénému hornimu oblouku. T kusy pouzijte na pfedni a zadni klenuti, kfizové
kusy pouZijte na ostatni. Doporucujeme nejprve pfipevnit pfedni a zadni ¢ast, abyste zajistili
rovnomérnou montaz dill. Profily ve stfedu skleniku vizualné vyrovnejte a dotahnéte je. VIZ
obr. 9

11. Nasurite dva pfedem pfipravené T kusy na jednotlivé vzpéry se zkosenymi konci
(1320 mm, &. 13). Pomoci samofeznych Sroubt (4,2 x19 mm) upevnéte na zvlast uréeném
misté (pfedvrtany otvor na vzpérach) vzpéru se zkosenym koncem k pfednimu a zadnimu
¢elnimu oblouku. VIZ obr. 10

12. Pfipevnéte na dverni a okenni podpéru (2210 mm, €. 10, 11) upevhovaci kotevni prvky
k zemi (200 mm, ¢&. 7), pouzijte Srouby M5x45 a matice. VIZ obr. 2

13. Pripevnéte dveini a okenni podpéru (2210 mm, &. 10, 11) na T kusy ke vzpére se
zkosenymi konci 1320 mm, €. 13) pomoci Sroubd M5x16 s maticemi. Dale dverni a okenni
podpéru (2210 mm, ¢. 10, 11) pfipevnéte k zakladné pomoci Sroubl M5x40 s maticemi.
Stejnym zpusobem postupujte na zadni strané skleniku. VIZ obr. 11

POZNAMKA: K dispozici jsou dva typy dvefnich sloupki: s vétsim poétem montaznich
otvorli pro montaz dvefi a bez montaznich otvord. Pred instalaci dvernich sloupku se
rozhodnéte, na kterou stranu se budou dvefe otevirat. Pokud dvefe otevirate pravou rukou
doprava, nainstalujte dverni sloupek s véts§im poétem montaznich otvor( na pravou stranu.

14. Pfipevnéte pfedni/zadni upeviiovaci prvky (970 mm, &. 12) ke dvefni a okenni podpére
(2210 mm, €. 10, 11).

Oba konce predniho/zadniho bo€niho upevrovaciho profilu jsou zajistény T kusy a Srouby
M5x16 s maticemi. Pfipevnéte ve vySce 74 cm od horni ¢asti zakladny. VIZ obr. 12

Ukony opakujte na pfedni a zadni &asti ela skleniku. Vzdalenost mezi dvefni a okenni
podpérou (2210 mm, &. 10, 11) musi byt 965 mm. Na zadni &asti skleniku, pfipevnéte pficné
upevnéni pod oknem (965 mm ¢&. 14) ve vySce 900 mm od horni ¢asti zakladny.
VIZ obrazek 13

POZNAMKA: doporucujeme prostfedni rozestup udélat o par mm 3ir$i. Dvefe pak nebudou
mit tendenci o sloupek zadrhdvat zamkem.



11

“ 7 )ZAHRADA. z

POSTUP MONTAZE — Oplasténi skleniku

15. Rezani polykarbonatu. Nafezte jednu polykarbonatovou desku (2100x6000 mm) podle
rozmérl uvedenych v planu. Ostatni polykarbonatové desky se pouZziji jako stfesni krytina.

POZNAMKA: Dodrzujte rozméry uvedené v tabulce rozmér(i polykarbonétu (nérezovy plan
polykarbonatu).

16. Upevnéte dva kusy nafezanych polykarbonatovych desek (viz nafezovy plan
polykarbonatu) — bo&ni dily (-5-, -6-) — a polykarbonat nad horni ¢asti dvefi (-9-) na pfislusné
montazni body na ramu. Pouzijte Srouby M5x40 a terCe. Ostatni pfipevnéte
k polykarbonatovym montaznim destickam pomoci Sroubl M5x16 a matic. VIZ obr.14

Pouzijte ,polovi¢ni“ ter€e podle zakFiveni obloukl a na sloupku dvefi/okna.

Nesplette si strany polykarbonatu! Stranu s ochranou vrstvou proti UV zafeni namontujte
vzdy smérem ven. Ochranna vrstva proti UV zafeni je potaZzena folii s napisy a druha strana
(ktera bude pfikryta zevnitf) je potazena pruhlednou folii.

PRI REZANi NOSTE RUKAVICE! Doporudujeme desky nafezat pomoci elektrické
kotoucové pily, ruéni pily s malymi zuby nebo ostrym nozem.

Pokud polykarbonatové boc¢ni dily vy€nivaji nad ram oblouku, zarovnejte je tak, Ze je ufiznete
pfesné k ramu.

17. Po umisténi polykarbonatovych desek na predni ¢ast skleniku provedte to samé na
zadni Casti skleniku. Po nafezani polykarbonatovych desek (viz nafezovy plan polykarbonatu (-
7-, -8-, -3-, -9-) pfipevnéte boéni dily, doIni Cast okna a polykarbonat horni &asti okna k
ramu pomoci Sroubl M5x40, matic a ter€l a upevnéte je na montazni desticky polykarbonatu
pomoci Sroubl M5x16 s maticemi. VIZ obr. 15

18. Montaz dvefi/okna. Spojte vSechny dodané &asti dveini sady do Ctverce. K upevnéni
rohl pouzijte vidlicové pfipojeni (€. 30) a pfisroubujte rohy pomoci Sroubl M5x16 a matic.

Pomoci T kusu a Sroubl M5x16 s maticemi pfipevnéte svislou ¢ast dvefi k vodorovnym
Castem dvefi.
Dvefre se ke dvefnim sloupkiim pfipeviuji zaviené skrze drazku v polykarbonatu na uréenych

mistech. VIZ obr. 16 a 17 Dvefe (panty) Sroubuji ke konstrukci pfes polykarbonat bo¢niho
dilu.

Po pfipevnéni dvefniho ramu sestavu umistéte do pfedni ¢asti polykarbonatovych dvefi
a zadniho okna. VIZ obr. 18 a 19

19. Na oteviené dutinky v horni ¢asti polykarbonatu (-5-, -6-, -7-, -8-, -9-) nalepte tésnici
pasku z hlinikové folie (€. 34) a zastfihnéte ji. VIZ obr. 20

20. Pokladejte postupné polykarbonatové desky o rozméru 2100x6000 mm pfes hotovou
konstrukci skleniku. Na &elech skleniku nechte desku prekryvat o cca 5 cm. Pfilozte a
srovnejte jednu stranu desky s horni hranou boc¢ni zakladny.

Postupné desku (z jedné strany zdola nahoru, z druhé strany shora smérem dolu) pfipevnéte
pomoci Sroubu M5x40, matic M5 a ter€l. Dbejte na dobré napnuti desky. Pfipeviiujte pfesné



12

“ 7 )ZAHRADA. z

na uréenych upeviiovacich bodech. Jeden oblouk ma osm upevfiovacich bodl — ¢&tyfi na
jedné strané, Ctyfi na druhé.

Pokud je polykarbonatova deska pfilis dlouhda, sefiznéte ji tak, aby se dala rovhomérné
pfipevnit k bo¢ni strané zakladny. Na pfedni a zadni strané skleniku museji polykarbonatoveé
desky vyCnivat rovhomérné s okrajem zakladny.

Polykarbonatova deska ve stfedu musi byt umisténa cca 5—7 cm na jiz pfipevnénou desku a
pfiSroubovana pouze na uréenych mistech pomoci Sroubl M5x40, matic M5 a ter€d. Tam,
kde se vzajemné desky prekryvaji, upevnime na kazdy &tvrty oblouk stejny Sroub s matici a
teréem. VIZ obr. 21

21. Na jiz pfipravené body dvefi/okna namontujte klicky (€. 29). Montazni otvor pro
upevnéni klicky na desku doporucujeme vytvofit tak, ze pomoci noze vyfiznete v kovovych
otvorech otvory ve tvaru pismene X. Vytvorte otvor na vnéjsi ¢asti plasté. VIZ obr. 22

POZNAMKA: Upevnéte na okrajich pomoci ,poloviénich teréu“

22. Na zvlast urené misto nasroubujte Sroub s okem (€. 36). Jeden Sroub s okem se
pfipevni na dolni roh dvefi a druhy na okraj stfechy skleniku téméf rovnobé&zné (mirné nad) se
smyckou ve dvefich. Pfipevnéte fetizek na otevirani dvefi (€. 37). VIZ obr. 23



[EEY

| : I !m :!: IZAHRADA.::

Instalace zakladu predni ¢asti

(Instalace zadni casti je stejna.)

Vnitini strana

(& 17)

&

.

L)

Sroub M5x16

Vnéjsi strana

Matit@ M5

Obr.1

Sroub M5x45




sroub M5x40
i

Matice M5

©
Op

7

b & \\_ sz 7 i

©

X

\_ spojovaci desti¢ky zakladny (¢. 19)

sroub M5x16

Piipojeni bo¢ni strany zakladny It ®
(Instalace levé i pravé strany je stejna) g Matice M5
=
i
(o))
|
| o
i
| ¢.5 groub M5x40
e

$roub M5x16

upeviiuji se po obou stranach!

[ERY
=]

940 mm

boéni strana skleniku

$roub M5x40

$roub M5x16

Celni strana skleniku

$roub M5x45

0
§roub M5x45 mﬁ\’
Obr. 3
Instalace ¢elni spodni strany klenuti "’3 = ©

I g matice M5

& 19 g

N

& §roub

¢.6 M5x40

“®

$roub
M5x16




ZAHRADA .cz

f)
®
O

400
67 67

67 67 67

67

~45cm

LS LW . 7 A T L

25¢cm, h

6

>
O -otvory do zem
d=
Obr. 5

L= AL = = = =

(&
®
(),
G

00l oo, 00l

00€

Délka thlopiicky
musi byt shodna!

Montaz spojovacich desti¢ek piedniho a zadniho ¢ela

Obr. 6




@@O@i ]

e32 | &31 [Mx16 | M5 2000 8m =
Instalace kiizovych kusu, T kusy s profily na sklenik 2x3m
‘ g o TS
L = [ I | g
® Slle) =1
2000 mm ; ®
< < >
v v v v
643 mm ‘: 643 mm | 643 mm
< o e ——>
: : : f|
gl g 3 Z|
OL o (=] o
O' 0f = |o
S 3 r<) )
3 ® [ * ] [ & ]
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
Instalace kiiZzovych kust, T kusy s profily na sklenik 4x3m
o oI ™ 2 S | ‘
| | | | | | | | | .
< : 2000 mm >< 2000 mm >
‘ |
\ \A y \/ \4 \/ y
643 mm J &3@ | ke 6‘33mm S k 643 mm 643 mm > 643 mm
; é | £ | £
& - ﬂi k : : L
| B | K | ES I L_* | A ] | P I L |
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
obr. 7




[EEY

{ : I !m :!: IZAHIIADA.c:

Montaz bocnich obloukdl ==

-
_-'> N

Stejny  postup
proved’te na druhé 1 ..
strané skleniku. v 1

MontaZ pricek upevnujicich oblouky

9 Obr.



M5

M5-16

1320 mm

2

samorezny
sroub

4,2x19

O

1320 mm ( ¢. 13)

samorezny $roub
4,2x19

obr. 10

Montaz celni strany konstrukce skleniku Gardentec T

[

2210 mm (No. 11)

(01 "ON) ww 12T

[EEY

O]
970 mm 965 mm 970 mm .
[~ Cd
. |
O]
©)
[*] °) ] [s]
. L7 Jo of 3. 3 -
© — > — _..I..Il — 0 —— .0.5 ..
- i ;}’ = : = : s V s == : 3 — l-' : -
zeme

obr. 11



[EEY

1 :I!m:!:IZAHRADAn
e
M35

No.31) |msa6

;

970 mm (No. 12)

970 mm (}'_o_l_:)__,

MS5-16

40 mm
————

obr. 12

2210 mm (l_‘lo. 1)
(p1-oN) ww oIz

2
o E No.‘ 12
& 965 mm ),( i
= § g 970mm
E £
- <
F| =
{ b
Y __m o A T
- - P ¢ A
v Y o < v o Ve e Y w1 - A5
N = ~ ' 3 $ " o : g
e -, . v - .\ o - 2] ..' %
% p R o i3 : I 3 &
.‘. . ‘Y v : ? S l.
: 9 N B 8 o . < 2 = : .
A . ~ .. S < 5 2 : N 7 . 5
. . - 3 :
. £ F ’ .
» - x v g
< . - ” e 5 z
- o ] i 2




| : I !m :!: IZAHI!ADA.::

MontazZ polykarbonatu pi‘edni ¢asti skleniku s dvermi

@ Polykarbonat boéni ¢ast
((D Polykarbonat boéni &ast

\Z/ Polykarbonat nad horni
casti dveii

Co) - tésnéni liré

= tésnéni ¢iré (polovicni)

1581
loe of

Obr. 14

MontaZ polykarbonitu zadni ¢asti skleniku s oknem

3. Polykarbonat dolni ¢asti dvefi
7. Polykarbonat bocni Sasti /ﬁ @Z:\\
=mpm TS % %

N
8. Polykarbonit boéni Sasti s ) AN
\ \

I\\

9. Polykarbondt nad horni éasti okna

N
o

| V.
@ N/ 1 ( 7 ) \
7 B
0 ' . 18] ) ™ // %‘.\
H
Bl L L L] e b, A
R e e 350 e o e b b B e o . o s 6
() - tesnéni &iré ?F \]E </ 3 \\] E/ @
- t&snéni &iré (polovicni) = Wil // m
H A N ||
Bl B glllO ]l
I o o ° le of ° ° °
——  —— 5
Obr. 15



(Y¥MzanraDA

vodorovny dil
950mm

. Sroub M3x40 sroub M3x40
| —Y \"_
qe | | B 2
= Vf L EV o] Sroub M5xd0
.'l ‘.' "I ':I ./
\ / \ / o

[l Sroub M3x40 || sroub M3ix40

=l Ly <l Sroub M35x40
e

Eroub M5x40 Eroub M40

obr. 16

N
=



1:"ﬁ”"2AHRADAJZ

@ - tésnéni ¢iré

MontazZ polykarbonatu pi‘edni ¢asti skleniku dveri

P T — L i o
=/ tésnéni Ciré |4 ® o
oloviéni H @S Ol elal) L]
P ) [ @ i M) I I % Jo ) @ i
° ® ° * o[ ° ° o
© D O lo_of 0 0 o
L ) !
Obr. 18

() - tésnéni liré

& - tésnéni Ciré
(polovicni)

MontaZ polykarbonatu zadni ¢asti skleniku

~—4@I:;;.=@t\\
PARENNE
e \§§
g x\
g \k
i N
5 (7 ) é\"a
N W\
P 'u
¢ @
u
— = ] — = ]

obr. 19



ZAHRADA .cz

paska pro
desky

Ochranna tésnici

&%
G

>
“ 19 )
8 ol B
° B B
o =]
= 1]
a )
g g ~
[Z] = - <
@ St | o=
Q. (% -—_ 0
& e 2.8
2 e
g &
g
= g
@
£ ) N
{
Gl Te] S
< g
[$]
o =
i )
=
I:U».MIn
n 8 N A ]
© 5§ o\
_ i g ] «\
— = =) ; =T
[ — ? 8 < N
S wv
_\ o)
\ J
R

Wl [C-27
IJM

Horni ¢ast

Neinstalujte desky tak, aby byly zarovnané s okrajem

ramu. Prekryti musi byt cca 5 cm.




N
H

{ : I!m :!: IZAHIIADA.::

Instalace dvefii

I
g |
lieea: | S0P

| | \
s L |

Poznamka: Neutahujte srouby prilis. Pokud se klicka otaci ztéZka, lehce

povolte srouby (M4-45).

obr. 22

Montaz

N

| \ \ “ -‘\‘{ I‘ | |‘ !‘I ‘1 l‘
‘ \l | \‘I'
R )

drzaku dveri (horni ¢ast)




25

1:'!:il::IZAHRADA.cz

Montaz stresniho okna Gardentec Classic T

1. Vyberte pozadovany prostor mezi oblouky, kde nejsou spoje polykarbonatovych desek.
Odméfte vzdalenost 15 cm od stfedniho profilu skleniku. Pomoci Sroubl M5x16 s maticemi a
pomoci T kusl nasroubujte profil mezi bo¢ni oblouky.

2. UFiznéte desku z polykarbonatu: Sifka 60 cm, délka 97 cm. Pfipevnéte spojovaci profil typu H
ke konci horniho polykarbonatu.

3. Ram stfeSniho okna se zavésy pfipevnéte k profilu, ktery je jiz pfipevnény pomoci Sroubu
M5x40 a matic.
4, Vlozte polykarbonatovou desku dodanou se stfeSnim oknem do spojovaciho profilu typu

H. Upevnéte na zvlast uréenych mistech pomoci Sroubl M5x40, matic a terCu. Strana s
ochranou proti UV zafeni musi byt oto¢ena smérem ven.

5. Dolni drazky utésnéte pomoci profilu ve tvaru U. K dolnimu profilu stfeSniho okna
pfipevnéte ruéni nebo automatické otevirani (je k dispozici v zavislosti na zakoupené sadé).




26

“ 7 )ZAHRADA. z

ZARUKA VYROBCE

OBLOUKOVY sklenik GARDENTEC CLASSIC T
Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spole¢nost Gutta CR — Praha spol. s r. 0.
(ICO 25771001), dale zvana jen jako prodejce. Na sklenik GARDENTEC CLASSIC T, ktery
kupuji distributoti 1. fadu nebo Kupujici (Koncovi spotiebitelé), se poskytuje 36mesicni
zarucni doba. Aby nevzniklo nedorozuméni, piectéte si prosim pozorné€ zaru¢ni podminky
a podminky bezplatného servisu.

HLAVNI POJIMY

Zaruka je zavazek vyrobce vici distributorovi 1. fadu nebo vici Kupujicimu (Koncovému
spotiebiteli), Ze nahradi ¢astku zaplacenou za zbozi nebo zbozi vymeéni v ptipad¢, ze zbozi
bylo vadné.
Zarucni doba je ¢asovy usek, po ktery se Vyrobce zavazuje zbozi vymenit nebo nahradit
zaplacenou castku za zboZzi.
Distributor 1. fadu je prodejce, ktery se spole¢nosti Gutta CR — Praha spol. s r. 0. uzaviel
smlouvu o pfimém nakupu a prodeji.
Kupujici (Koncovy spotiebitel) je osoba, kterd zakoupi sklenik GARDENTEC CLASSIC T
od dodavatele Gutta CR — Praha spol. s r. 0. jako od prodejce, tedy pfimo, nebo od
distributora 1. fadu, a obdrzi dokumenty potvrzujici nakup.

PODMINKY ZARUKY

Tato zaruka je jedinecna a nahrazuje veskeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem
schvalenych pravnich norem a ptedpisi.

Na skelet skleniku GARDENTEC CLASSIC T se poskytuje zaruka na prorezivéni v trvani
36 mésict. Zaruka se vztahuje pouze na kvalitativni nedostatky a vady skleniku
GARDENTEC CLASSIC T vzniklé v pribéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku GARDENTEC CLASSIC T se vztahuje zaruka
vyrobee téchto soucasti. Podrobné zaruéni podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.
Zaruka vstupuje v platnost dnem zakoupeni zbozi pfimo od prodejce a vyrobce nebo od
distributora 1. fadu. Den zakoupeni zboZi je den, ktery je uveden ve faktufe za zboZi.

ZARUKA NA ZBOZi SE NEVZTAHUJE NA TYTO PRiPADY:

Na skody vznikl¢ v disledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i
v ptipadech piisobeni vy$si moci (force majeure).

Pokud je pfi¢inou poSkozeni nespravny zptlisob piepravy (s vyjimkou ptipadu, kdy vyrobce
dodava zboZi distributorovi 1. fadu ¢i Kupujicimu sdm), skladovani nebo pouZzivani zboZzi

Vv rozporu s jeho ur¢enim.

Pokud byl sklenik GARDENTEC CLASSIC T smontovan v rozporu s ndvodem k montaZzi

a v dusledku toho se objevily vady zbozi.

Pokud je zbozi mechanicky poskozeno, bylo demontovano ¢i s nim bylo manipulovéano poté,
co bylo dodéno Kupujicimu.

Pokud bylo zbozi poskozeno v diisledku neodborné manipulace ¢i udrzby.

Pokud se zbozi béznym pouzivanim opotiebovalo.

DULEZITE:

Kupujici (Koncovy spotiebitel) uhradi prepravni ndklady vyrobci v piipadé, Ze vyrobce
vyhodnoti reklamaci z divodu kvality zbozi jako neopravnénou.

Zaruka zbozi po zaru¢ni oprave se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zaru¢ni dobu.


http://www.guttashop.cz/

27

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté¢ trody!

Vyrobeno v Litvé, spole¢nost UAB ,,Meistro kodas*

| : I!:il:!:IZAHRADA.a



